
Código Prova Trabalho Exercícios Média Final Frequência

10408344 5,8 6,8 6,6 6,3 100%

10295176 8,6 8,5 8,4 8,5 100%

7152886 3,1 6,0 1,3 3,1 77%

6434415 5,3 8,0 5,0 6,4 85%

4309596 5,2 5,5 5,6 5,4 77%

10415227 2,3 5,5 2,5 2,3 54%

8598687 4,4 8,5 1,3 4,4 77%

10415231 6,5 6,5 6,3 6,5 100%

10408330 5,6 7,8 8,2 6,7 92%

5968691 6,6 8,0 7,5 7,3 92%

10349529 6,7 5,0 4,3 5,8 92%

10295093 6,4 8,0 8,6 7,3 100%

6908069 4,3 6,0 4,5 4,3 70%

6605109 7,8 5,5 3,0 6,4 85%

10295197 7,9 3,5 4,4 3,5 85%

10295134 6,5 5,0 5,9 5,8 100%

7143510 6,5 6,5 4,6 6,3 85%

10295200 5,7 5,0 7,5 5,6 92%

9847665 0,0 6,5 6,3 0,0 70%

10295221 5,0 5,0 6,7 5,2 92%

10133967 5,7 7,8 7,9 6,7 92%

10262478 7,9 5,0 8,9 6,8 100%

8910775 5,0 6,8 4,2 5,6 85%

10295141 6,2 8,8 8,1 7,4 85%

10295162 7,8 7,8 6,4 7,6 100%

9293060 5,0 6,8 6,9 5,9 92%

9875969 6,1 3,5 5,3 3,5 92%

10258942 7,9 7,8 5,9 7,6 100%

10295180 5,0 5,5 6,3 5,3 92%

8517101 5,2 6,0 6,8 5,7 92%

3658437 4,1 7,5 6,6 4,1 77%

10392171 5,0 9,0 5,8 6,7 100%

6445202 3,4 6,0 0,0 3,4 70%

9066470 3,1 5,5 5,6 3,1 85%

10295217 5,0 6,8 6,6 5,9 100%

9424315 0,0 0,0 0,0 0,0 8%

7978525 0,0 0,0 2,3 0,0 23%

10262502 6,7 5,0 5,0 5,9 100%

8531783 5,1 6,0 4,2 5,4 85%

8005285 6,8 8,3 4,3 7,1 92%

7062145 7,4 8,0 7,8 7,7 92%

8273142 5,9 6,5 1,6 5,7 70%

7978592 7,3 8,3 5,5 7,5 92%

10262482 3,8 5,0 8,9 3,8 100%

10295238 6,5 8,8 8,4 7,6 85%

10262461 7,2 9,0 5,4 7,7 92%

7172475 0,0 0,0 1,5 0,0 15%

9325197 4,2 6,5 6,3 4,2 92%

10295113 5,7 5,5 4,9 5,5 100%

10392185 6,1 5,0 6,8 5,7 92%

10388200 6,6 5,0 6,3 5,9 85%

10368969 7,5 5,0 5,4 6,3 92%

8522445 5,9 7,8 3,0 6,4 100%

Média Final (MF):

    NP = nota da prova

    NT = nota do trabalho

    NE = média dos exercícios

   Se NP >= 5,0 E NT  >= 5,0

   então MF = (NP*0,5 + NT*0,4+ NE*0,1); 

   senão MF = Min[NP, NT]


